[OCYOAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE MNMPO®ECCUOHAJIbHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YHPEXAEHVE APXAHIE]] bCKOVVI OBJIACTU

— «APXAHFEABCKUWMA TEXHUKYM BOAHBIX-MAFUCTPAAREMWAMEHUC.H.—
OPELLKOBA»

KypcoBasi paboTta «[1poBepoYHbIN pacyeT
asurarens 6 L21\31»

BbINONMHWN CTYAEHT
PykoBoouTernb



LEJIb PABOTbI - YINYBINEHWE W 3AKPEIJIEHWE

SHAHWA—HO— ANCUNAINHE — «CYBOBbLIE——
OHEPI'ETUYECKUWE YCTAHOBKW 1 NX

QKCIMNYATALINS».
3agaydu

1 O3HaAaKOMUTBLCSI C TEXHNYECKOU AOKYMEHTaLUUen
neuratenda 6 L21\31

1 BbinonHuTb TENNOBOW pacyeT ABuratens_6
L 21\31

0 [locTpouTb TEOPETUYECKYO MHONKATOPHYIO
anarpamMmmy Ha OCHOBaHUKM TEMJIOBOrO pacyeTa.

1 [lponsBecTn NPOYHOCTHOW pacyeT AeTaneun
KPMBOLLUUMHO-LWATYHHOro MexaHu3ma asurartens




1 OPpdeKkTnBHASA
mowlHocTb =1600 n/c;

1 YacToTa BpalleHusa =
900 06/MuH;

1 Yucno ymnuHapoB = 6;

1 OuameTtp ymnuHapa =
210 mm;

0 Xoa nopHsa = 310 mm;




VCXOOHbIE OAHHBIE NA PACYETA

CteneHb cxatna - =13,5;

MakcrmarnbHoe AaBneHune uykna - p, = 635 Kr/CM?;
[laBneHue okpyxatoLien cpeabl - P,y = 1 Kr/cMm?:
Temnepatypa okpyxxatowien cpefbl - T, = 298 K;
KoadhdoumumeHT n3bbiTka Bo3gyxa — o = 2;
Temnepatypa octatoyHbix rasos - T =800 K;
[laBneHue nocne HarHeTaTens - p, = 1 5 kr/cm?;
CpefHni nokasatenb NonuTponbl cxatus - n, = 1,35;

CpenHur nokasaTternb NoNMTPOnbI paCLumpeva 145
1,28;

1 MexaHnyeckmn KA - = 0,92;
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— KoadhdbuumneHT 3anaca
it NPOYHOCTY:
K= 4,8

gonyctumo Tk. K=4 +6,5

7]



1 3rnbaroLwmmn
MOMEHT OHULLA
nopwHsa 559 kr/m2




1 OrpaHnyeHue HarpeBa pamMoBbIX 1 MOTbINIEBbIX
LLeeKk obecrneyeHo



BbIBO1bl

TennoBoun pacyer:
0 norpewHocTy 3HaveHni AN_ n Ap. meHbLue 3%.

0 T_wn T, He npeBbIWaoT 3Ha4YEeHNI, yKa3aHHbIX B
CnpaBOYHOU NUTEpPATypE

[TpOYHOCTHOW pacyer:

0 yAaesibHble AaBJ1IEHUA N HAMNPAXEHUA HE
NnpeBbllWaloT A0MNMYyCTUMbIX 3HAYEHUN.



CMNACHBO SA BHUMAHNKE!



